

Α' Ε.Λ.Μ.Ε. Θεσ/νίκης
Π. Κορομηλά 51. τκ: 54622
Τηλ.-τηλ/τυπία: 2310-240698
<http://aelmethe.blogspot.com>

Θεσ/νίκη 02/10/12
Προς : Δ/νσεις
Σχολεία
Περιφέρεια

Κυβερνητικός συνδικαλισμός

Το ΔΣ της Α'Ε.Λ.Μ.Ε. – Θ καταγγέλλει ΔΑΚΕ-ΠΑΣΚ γιατί διέλυσαν τη Γενική Συνέλευση προέδρων , προκειμένου να μην παρθεί απόφαση ενάντια στην αξιολόγηση.

Στις 19/9/2012 πραγματοποιήθηκε η Γ.Σ. των προέδρων των ΕΛΜΕ και το παραπάνω ψήφισμα κατατέθηκε προς ψήφιση από πολλούς εκπροσώπους των ΕΛΜΕ όλης της χώρας.

Το ψήφισμα αυτό είχε καταψηφιστεί από τις ΔΑΚΕ-ΠΑΣΚ στο Δ.Σ. της ΟΛΜΕ (4/9/2012), παρά το γεγονός ότι αποτελούσε απόφαση και του Γ.Σ. της ΑΔΕΔΥ .

Πριν την κρίσιμη ψηφοφορία τα 3 μέλη της ΔΑΚΕ στο Δ.Σ. της ΟΛΜΕ (μεταξύ αυτών και ο πρόεδρος) αποχώρησαν, καλώντας σε αποχώρηση και τα υπόλοιπα μέλη της ΔΑΚΕ, ώστε να δημιουργηθεί τεχνητή έλλειψη απαρτίας και να μην περάσει το ψήφισμα. Την ίδια στάση είχε και η ΠΑΣΚ.

Η πλειοψηφία της ΟΛΜΕ βάζει πλάτη για να περάσει η αξιολόγηση! Την ώρα μάλιστα, που το Υπουργείο Παιδείας, προσπαθεί να αποσπάσει την συναίνεση των εκπαιδευτικών, μέσα από το γνωστό «ερωτηματολόγιο».

Η πλειοψηφία της ΟΛΜΕ είναι με την «αξιολόγηση», δηλαδή με τις απολύσεις, το σχολείο της αγοράς και της ανταγωνιστικότητας, των ελαστικά εργαζόμενων εκπαιδευτικών, το διευθυντή μάνατζερ, του σχολείου που θα κρατάει τα παιδιά μακριά από τη γνώση και τη μόρφωση.

Την ίδια τύχη βέβαια είχε και το δεύτερο ψήφισμα που είχε κατατεθεί από πολλές ΕΛΜΕ και αφορούσε την στήριξη της πρότασης νόμου του ΚΚΕ για την κατάργηση των Μνημονίων, των Δανειακών Συμβάσεων, του Μεσοπρόθεσμου Προγράμματος και όλων των Εφαρμοστικών Νόμων. Ψήφισμα που επίσης είχε καταψηφιστεί στο Δ.Σ. της ΟΛΜΕ (4/9/2012) από ΔΑΚΕ, ΠΑΣΚ, αλλά και ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ (ΣΥΡΙΖΑ).

Καλούμε τους εκπαιδευτικούς να διαχωρίσουν την θέση τους από αυτές τις συνδικαλιστικές πλειοψηφίες. Να πάρουν την οργάνωση του αγώνα στα δικά τους χέρια και να ακυρώσουν στην πράξη την αξιολόγηση.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ



ΑΓΑΘΑΓΓΕΛΟΥ ΝΙΚΟΣ



Ο Γ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ



ΤΣΙΡΑΝΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ